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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2010 
 DU DIMANCHE 13 MARS 2011 

 
Les adhérents de l’association France-Israël Dijon se sont réunis en assemblée générale 
ordinaire le dimanche 12 mars 2011 à l’Hôtel Holiday Inn à Dijon, conformément à l’article … 
des statuts. 
 
L’assemblée générale s’est déroulée sous la présidence de Daniel Lefebvre, Président de 

l’association, qui a ouvert les travaux à 10 heures et constaté que le quorum était atteint. 
 

Rapport d’activités 2010 : 
 
Yannick Hoppe, Secrétaire sortant, a énuméré les activités réalisées lors de l’année écoulée, 

depuis l’assemblée générale ordinaire du 25 mars 2010. Il a indiqué que « nous avons tenu le 
cap, pas tout à fait celui de la Bonne Espérance mais bel et bien celui de l’amitié réciproque 
entre la France et Israël et de la lutte contre la désinformation ».  
 
On retiendra notamment :  

- 15 avril 2010 : participation à l’inauguration de l’Esplanade David Ben Gourion à Paris 
- 18 avril 2010 : déplacement à Troyes pour le 62e anniversaire de l’Etat d’Israël et 
l’encouragement de la création d’une section France-Israël 
- 4 mai 2010 : dans le cadre du projet collectif des étudiants du Campus européen de 
l’Institut d’Etudes Politiques de Paris à Dijon intitulé « Israël aleichem »,  France-Israël Dijon et 
l’Ambassade d’Israël en France se sont associés pour permettre d’accueillir sur le site du 

Campus européen de Sciences Po à Dijon une exposition « Avoir 20 ans à Jérusalem et Tel-
Aviv », accompagnée d’une intervention de Shlomo Morgan, Ministre-conseiller auprès de 
l’Ambassade. 
- mai 2010 : distribution d’un document intitulé « Rétablissons la vérité! Qui est vraiment Salah 
Hamouri ? » lors d’un rassemblement des associations pro-palestiniennes de Dijon à 
l’occasion de l’anniversaire du jeune terroriste franco-palestinien Salah Hammouri. 

- mai 2010 : vigilance quant aux actions de boycott des produits israéliens à Dijon 
- 24 juin 2010 : rassemblement place de la Libération pour le 4e anniversaire de la captivité du 
jeune soldat franco-israélien Guilad Shalit 
- septembre 2010 : 3e participation (stand d’informations) de l’association au Grand Déj’ des 
associations de la ville de Dijon qui fêtait ses 10 ans 
- 12 décembre 2010 : séminaire de formation et d’information sur le thème « Comment 

répondre à l'antisémitisme et à la stratégie antisioniste en France ? » avec Clément Weill-
Raynal, Sammy Ghozlan, Pascal Marcowicz. 
 
Il a également rappelé que le Conseil d’Administration s’est réuni à plusieurs reprises afin de 
valider, préparer les activités proposées tout au long de l’année et de réfléchir à de 
nouvelles actions et autres conférences. Le Bureau a travaillé, chacun en lien étroit et 

quasiment quotidien, afin d’exécuter les décisions du Conseil d’Administration. Des 
informations régulières ont été régulièrement adressées aux adhérents par e-mail plusieurs fois 
par mois. Le site internet www.france-israel-dijon.org a été régulièrement mis à jour et vous 
propose invitations, compte-rendus détaillées (récit et images) des activités. Un travail 
régulier de contacts et de diffusion des informations d’associations amies ou autres sections a 

été maintenu : CCJD, ACID, Club Lamartine, Primo Infos, participation fréquente aux 
évènements organisés par l’association nationale France-Israël/Alliance Général Koenig, … 
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Rapport financier 2010 : 
 
Monique Thébault, Trésorière sortante, a procédé à la présentation des recettes et dépenses 
réalisées en 2010. Les finances de l’association sont saines et maîtrisées, ce qui permet 
d’envisager de nouvelles activités. Le nombre d’adhérents est également en progression : 
106 adhérents, dont 13 nouvelles adhésions enregistrées au cours de l’année. 

 

Rapport moral 2010 : 
 
Daniel Lefebvre, Président sortant, a rappelé les buts et les objectifs de l’association. Il est 

revenu sur les raisons de son engagement au sein de l’association et a esquissé le bilan des 
activités réalisées depuis le début de sa présidence en 2007. Il a indiqué qu’il quittait la 
présidence de la section pour des raisons professionnelles qui l’amènent à quitter Dijon. 
 

Elections du Conseil d’Administration : 
 
Conformément aux statuts, deux administrateurs étaient à renouveler. Deux candidatures ont 
été reçues : Jean-Paul Simonin, administrateur sortant, et Yves Kayat. Ces candidatures ont 
été validées à l’unanimité des présents et représentés. 
 
Les nouveau Conseil d’Administration est donc composée de la façon suivante : Aristide 

Bernard, Liliane Cala, Marcelle David (présidente d’honneur), Suzanne Fauvel, Yannick 
Hoppe, André Jacquey (président d’honneur), Me Yves Kayat, Claude Liron, Jocelyne 
Nahmani, Danielle Paquet-François, Jean-Paul Simonin, Monique Thébault. Daniel Lefebvre 
annonce qu’il démissionne de ses fonctions d’administrateur de l’association. 
 

Election du Bureau :  
 
Le nouveau Conseil d’administration s’est réuni à l’issue de l’Assemblée Générale pour 
procéder à l’élection du Bureau. 
 

Monique Thébault, jusqu’ici Vice-Présidente, a été élue Présidente à l’unanimité par le 
nouveau Conseil d’Administration. La nouvelle présidente de la section locale de 
l’association France-Israël/ Alliance Général Koenig a indiqué à cette occasion qu’elle 
entend poursuivre les objectifs de l’association : le renforcement des liens entre le peuple de 
France et le peuple d’Israël, quelle soit la tendance politique de leurs gouvernements 
respectifs. « L’amitié entre la France et Israël est un impératif moral fondé sur des valeurs 

communes. Si nous avons besoin d’Israël, Israël a besoin de nous ! » 
 
Le nouveau Bureau est composée de la façon suivante : Monique Thébault, Présidente ; 
Secrétaire : Yannick Hoppe ; Trésorier : Salah Saadna ; Trésorière adjointe et Secrétaire 
adjointe : Danielle Paquet-François.  

 
A l’issue de cette assemblée générale, Yaron Gamburg, conseiller presse et porte-parole de 
l’Ambassade d’Israël en France, a tenu une conférence sur le thème :  « Face à l’actualité 
récente, quelle situation géopolitique pour Israël ? », au cours de laquelle il a indiqué 
qu’ « Israël se félicite de tout changement allant dans le sens de plus de démocratie dans le 
Moyen-Orient » et qu’il faut « aider à développer les bases de ces démocraties naissantes et 

l’enracinement de nos valeurs démocratiques. »  
 
L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée générale ordinaire a été close à 12 heures 30. 
 

Fait à Dijon en deux exemplaires le 1er avril 2011 
 

 
Le Président de séance,   La Trésorière, nouvelle Présidente,           Le Secrétaire, 
 
 
 
   

    Daniel Lefebvre                         Monique Thébault                      Yannick Hoppe 


